

Компания «АльфаСтрахование» подсчитала общую сумму ущерба клиентов по каско в результате локальных подтоплений в Краснодарском крае в начале июля, на текущий момент она превысила 7,5 млн руб. Застрахованные автомобили оказались полностью затопленными в результате наводнения.

Из-за сильных дождей, начавшихся в Сочи 4 июля, из берегов вышли реки Мацеста, Хоста, Кудепста и Хорота, что привело к локальным подтоплениям. На сегодняшний день, по данным СМИ, погибшими считаются восемь человек. За время стихии в семи населенных пунктах Кубани оказались подтоплены 267 жилых домов и 395 приусадебных участков.

«У большинства пострадавших автомобилей оказались затоплены все основные агрегаты и электрические части, что привело к полной гибели транспортных средств, поэтому выплаты по данному событию оказались значительными. Наша компания полностью вошла в трудное положение своих клиентов и для возмещения ущерба не требует предоставления справок от Гидрометцентра России. Все поступающие обращения клиентов рассматриваются оперативно», – говорит Татьяна Любимова, руководитель управления урегулирования розничных убытков Южного регионального центра «АльфаСтрахование».